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Pentru România şi 
străinătate: 

Pe un an 14 franc!. 
Pe jum. an 7 franci. 

Telefon pentru oraş 
şi comitat Nr. 266. 

Scrisoare circulară 
cătră venerabilul cler şi cătră poporul 
drepteredineios român din de Dumnezeu 
păzită metropolie a Românilor ortodocşi 

din Ungaria şi Transilvania. 
România, căreia fiinţă i-a dat patria noastră 

Ungaria, căci Radu-Negru dela Făgăraş a înte
meiat principatul Ţârii-româneşti, Dragoş din 
Maramurâş a întemeiat principatul Moldovei şi 
cu sprijinul monarhiei Habsburgice s'a ridicat şi 
s'a întărit România modernă, liberă şi indepen
dentă, care de bună voie s'a legat de monarhia 
noastră cu contract de credincioşie, ca făgăduieli 
de sprijinire rec procă: România — spre marea 
noastră durere — a călcat făgâduiala de cre
dinţă, a rupt peceţile contractului în chip per
fid şi a ridicat arma asupra acelor fraţi, cari 
de doi ani de zile luptă pe moarte şi vieaţă cu 
o vitejie nemaipotrivită împotriva duşmanilor 
monarhiei. 

Da, ei n'au ascultat porunca sângelui, n'au 
auzit chemarea tainică a fraţilor de o limbă şi 
un sânge de a ne da mâna de ajutor, ca trupele 
regatului român să lupte alăturea cu noi împo
triva duşmanului comun, care tinde la nimicirea 
patrie noastre şi la sugrumarea neamului ro
mânesc, să lupte hotârîţi şi cu bărbăţie încontra 
Rusiei cotropitoare. Nu, ci ei _ amăgiţi de lupii 
îmbrăcaţi in piei de oi şi ameţiţi de făgăduielile 
lui Iuda, au considerat cele mai vitale interese 
ale neamului şi sub cuvântul, că vin «să ne 
slobozească» vin să ne facă robi muscalilor, 
vin înfrăţiţi cu hoardele ruseşti, cari au jefuit şi 
au aprms satele şi bisericile întemeiate de Ştefan 
cel Mare, cari au ucis pe urmaşi plăieşilor ves
tiţi dela Dumbrava-roşie, cari au necinstit Putna 
şi Suceava, locuri sfinte de închinare sufletului 
românesc — vin acum să ne clace şi să ne 
fure moşia agonisită de moşii şi părinţii noştri 
cu sudori de sânge! 

Unde vă este şi în ce se arată patriotismul 
vostru, Români ucigători de fraţi, vă întrebăm 
cu Lactanţiu: «Cum patriotismul vostru poate 
să fie o virtute? Poate să esiste o virtute într'un 
sentiment esenţialminte duşmănos şi răutăcios? 
Binele, la care tinde iubirea voastră de patrie 

constă în face rău altora. Voi întindeţi graniţile 
voastre în hotarele vecinilor voştri, voi creşteţi 
puterea voastră, venitele voastre, desbrâcând pe 
alte natiuui. Puteţi voi să numiţi virtutea aceea 
ce e distrucţiunea a toată virtutea? Voi rupeţi 
legăturile societăţii umane, voi distrugeţi inocenţa, 
voi nutriţi rapacitatea, voi nimiciţi idea de drep
tate. Drept aceea şi urile naţionale sunt necom
patibile; acolo unde lucesc armele, dreptatea se 
nimiceşte. Poate să fie drept acel ce vatămă, 
ureşte, despoaie şi ucide? Iată faptele voastre, 
acelor ce ziceţi, că vă iubiţi patria (Lactantius. 
Div Inatit. Vi . 6.) 

Acela, care cu vorbele vicleniei pe buze, 
cu dorul de jaf în suflet vine în hotarele noastre, 
nu-i frate, ci cel mai păgân duşman, care pentru 
a-şi împlini pofta sălbatică îşi omoară fraţii şi 
părinţi. Da, fraţii de ieri, astăzi prin voinţa şi 
faptele lor păcătoasă şl nelegiuite s'au făcut pentru 
noi în cei mai mari şi mai urgisiţi duşmani, 
asupra cărora glasul sângelui şi legea firii porun
ceşte să-ţi rădici braţul fără milă. «Că cel ce 
varsă sângele omului, pentru sângele aceluia sân
gele lui se va vărsa». (Facere IX. 6 ) 

Iubit cler şi popor! Avem cea mai mare 
mângâiere şi bucurie a sufletului, că iubirea 
voastră faţă de patrie e nemărginită, că alipirea 
şi credinţa voastră cătră înaltul tron sunt neclă
tite, că din iubirea, alipirea şi credinţa aceasta 
curată şi tradiţională purcede ascultarea voastră 
necondiţionată şi isvoreşte vitejia, care mai ales 
în anii din urmă în mod atâta de strălucit din 
nou a-ti dovedit o. De aceea vă svătuim, mai 
vârtos acum, în aceste "zile de cea mai grea 
cumpănă, şi vă îndemnăm cu cuvintele sf, apostol 
Petru ca cu blândeţe să vă supuneţi autorităţilor 
şi rânduielilor înaltei stăpâniri „ori împăratului, 
ca celui mai pe sus, ori guvernatorilor, ca ce
lor trimişi de el spre pedepsirea făcătorilor de 
rele şi spre lauda făcătorilor de bine, căci aşa 
este voia lui Dunezeu, ca cu facerea de bine 
să amuţiţi necunoştinţa oamenilor celor fârâ de 
minte, ca cei liberi, iară nu ca cum aţi avea 
libertatea, ca un acoperemânt răutăţii ci ca 
servii lui Dumnezeu/ ( I . Petru C. II. v. 13—16.) 

Faţă cu noul duşman, care râvneşte în chip 
atâta de păcătos la ştirbirea şi la stricarea hota-



relor patriei noastre, veţi şti sa luptaţi cu aceeaş 
îndârjire, vitejie şi credinţă, cu care eroi noştri 
au sfărmat cetăţuile de granit dela hvangorod. 
Căci dragostea, credinţa şi alipirea câtră tron şi 
patrie vă va lumina mintea şi sufletul, vâ va 
întări inima şi vâ va oţeli braţul. 

întăriţi-vâ dar cu credinţă în Dumneze, 
bucuroşi fiind în inimile voastre, că aţi ştiut şi 
aţi putut să dovediţi credinţa şi alipirea voastră 
cătrâ tron şi patrie cu fapte atâta de străluci
toare şi cu jertfe atât de scumpe Fiţi cu încre
dere, că în ziua judecăţi şi a râsplătirei Maies
tatea Sa înălţatul nostru împărat şi rege, împre
ună cu luminatul său guvern ungar nu vor în
târzia a răsplăti după merit credinţa şi vitejia, 
cu care aţi apărat tronul şi patria, asigurând 
condiţiunile pentru desvoltarea şi întărirea etnică, 
culturală şi economică a poporului român din patrie. 

Noi n'am provocat şi n'am dorit răsboiul 
cu fraţii noştri şi cu toată sinceritatea am stă
ruit pentru înfăptuirea păcii şi bunei înţelegeri 
între români şi maghiari şi credincioşi chemării 
noastre nu vom înceta de a ruga pe Dumnezeu 
ca să ne trimită păzea de sus, pacea la toată 
lumea, pentrucâ zice sf. Vasile cel mare: „Nu 
esistâ un cine mai mare, decât pacea, care este 
un dar ceresc, a căreia şi numele numai este 
mai dulce, decât ori ce.'-' (Basil Ep, 46, 1. Ep. 70.) 

Isns Hristos este principiul păcii, zise -sf. 
Grigorie; apostolii au predicat pace lui Dumnezeu. 
Armonia domină în Dumnezeu şi în toată creaţi-
unea; oameni trebuie să inainteze pe creatorul, 
păzind între ei concordia şi în puterea acestei 
condiţiuni trebuie să esiste cetăţile, societăţile şi 
popoarele. (Greg. Naz. Orat, 12.) 

Oradea-mare — Nagyvârad — la 8/21 
Septemvrie 1916, 

*H!7asilQ cfflangra m. p. <3oan c7. c&app m. p. 
ales şi istărit arhiepiscop şi mitropolit episcopul Aradului. 

© r . cffliron €. (Brisiea m p . 
episcopul Caransebeşului. 

Împlinirea legii lui Şaguna. 
— Urmare. — 

VIL Reuniuni de femei şi organizarea tineretului. 
Dintre reuniunile de femei existenţe activitatea 

caritativă şi filantropică cea mai mănoasă a desfăşu
rat-o şi în cursul anului 1915, ca şi în 1914, Socie
tatea femeilor ortodoxe române din Sălişte ale cărei 
membr;; m iniţiat în repeţite rânduri colecte, contri
buind cu sume însemnate la buna lor reuşită, au lu
crat haine pentru soldaţii de pe cânpul de luptă, au 
ajutat pe cei lipstţi şi au săvârşit o serie întreagă de 
fapte ale îdurării creştineşti. 

Colecta iniţiată pentru odăjdii se urcă Ia cifra 
de 400 coroane. Iar colecta întreprinsă în toamna anului 
1915, pentru hainele soldaţilor dela front şi ajutorarea 
celor lipsiţi din comună a dat surprinzătorul rezul
tat de 1095 coroane. Din această sumă au procurat 

lână de 750 coroane şi membrele Societăţii a pregătit 
480 bucă haine de iarnă, cari s'au trimis soldaţilor 
spre a-i scuti de îngeţul iernii, iar din restul banilor 
au fost ajutorate la.sărbătorile Crăciunului 1.20 coroane 
famili sărace din Sălişte, dându-se fiecăreia câte o 
pâne, câte-o făclie şi 1j2 kg. carne de oaie. 

Reuniunea femeilor din gurarîului a ţesut cele de 
lipsă pentru biserică şi şcoală, din material, care a 
costat 160 cor, s'a îngr jit de hainele necesare pentru 
15 paturi în spitalul Oriat (480 cor.) a colectat 132 cor. 
a pregătit haine de iarnă pentru 60 soldaţi. 

Despre activitatea reuniunilor de femei din Cacova 
şi Topârcea oficiile parohiale respective n'au trimi» 
datele speciale cerute prin circulara protopopească 
Nr.452/1915. Iar despre Tilişca oficiul parohial rapor
tează sub Nr. 123/1915 că există cu numel- „dar nu 
mai funcţionează de mai mulţi ani. Cauza: neînţelege
rile dintre femei şi alte neajunsuri aduse în mijlocul 
femeilor din cauza râsboiului". S'ar putea obiectă insă, 
că tocmai răsboiul ar fi treb,uit să îndemne pe mem
brele acestei reuniuni a da uitării toate neînţetegerile 
din trecut şi tocmai neajusurile răsboiului ar fi trebuit 
să le impună în mod imperios scuturarea societăţii 
din amorţială şi pornirea ei pe calea muncii şi bine
facerii creştineşti. 

Cu toate că în conferenţa preoţească din 1914 
s'a insistat mult pentru înfiinţarea reuniunilor de fe
mei şi pentru organizarea tineretului în toate parohiile, 
această stăruinţă n'a avut până acum rezultatul dorit. 
Cauzele vor fi multe, dar ne pare neadmisibii motivul 
adus de unul dintre oficiile parohiale, care scrie în 
raportul său: „reuniune de femei în comună nu s'a 
înfiinţat din causa, că nu sunt destule persoane potri
vite spre scopul ecesta". Tot atâta de puţin : dmisibil 
este şi punctul de vedere exprimat de alt oficiu paro
hial în privinţa organizării tineretului, scriind: „Tinere
tul însă nu e organizat Nici nu am avea pe cine 
organiza, căci cei mai mulţi sunt înrolaţi". Dar această 
organizare nu e contemplată a se începe cu tineri dela 
18 ani în sus, ci cu cu cei trecuţi de 12 ani, cari nu 
pot fi înrolaţi la miliţie deci se poate face organizarea 
ori când. Preoţii înv. şi comitetul parohial din Sălişte 
au aflat potrivit a iniţia această acţiune tocmai la 
sfârşitul anului 1915. 

Am ţinut să amintesc lucrul acesta, pe de o 
parte fiindcă ne îndatorează ordinaţiunele consistoriale 
a stărui cu ori ce prilej asupra lui şi a raporta an de 
an despre cele îndeplinite, pe de altă parte cu gândul 
că între onor. membrii ai acestei representanţă a pro
topopiatului nostru se vor găsi oameni cu tragere de 
inimă şi dor de progres, cai să poată lua şi de aici 
îndemn aduce la îndeplinire în viitorul apropiat, ceace 
a rămas până acu n neînfâptuit 

(Va urma). 

Nr. 20 E. G. B. 1916. 

Concurs. 
Se publică concurs pentru 2 stipendii de 

400 coroane anual din fundaţiunaa Elena Ghiba 
Birta pentru anul şcolar 1916/17 cu terminul de 
4/17 Octomvrie a. c. 

îndreptăţiţi la aceste stipendii sunt în prima li
nie rudeniile testatoarei, iar recurenţii neînrudiţi, 
de religiunea gr.-or. rom. din comitatele Arad, 
Bihor, Bichiş şi Cenad numai atunci să primesc, 
când lipsesc competenţi dintre rudenii. 



Recurenţii au sâ-şi înainteze cererile lor la 
adresa Comitetului administrativ al fundaţiunii 
Elena Ghiba Birta In Arad, provăzute cu timbru 
de 1 cor. şi instruite cu următoarele documente 
originale ori copil autentice: 

1. Extras din matricula botezaţilor, prevă
zut cu clauzuia parohului local, că şi de pre
zent aparţine bisericei gă.-or. române. 

2. Rudeniile mai au să adnexeze şi infor-
maţiune familiară, prin care pot să dozedească, 
că sunt înrudiţi cu testatoarea. 

3. Atestat de paupertate dela diregătoria 
competentă, cu date pozitive despre starea ma
terială a părinţilor şi a recurenţilor. Acest atestat 
să fie confirmat prin subscrierea parohului local. 

4. Testimoniu scolastic, că au absolval cel 
puţin şcoala elementară cu succes, iar aceia, 
cari au ascultat deja cursuri la vre-o şcoală me 
die sau academie respective universitate, să do
vedească, că au câştigat astfel de testimoniu, în
cât pot trece în cursurile superioare. 

5.' Certificat medical despre starea sanitară. 
6. Dacă recurentul a întrerupt studiile, are 

să dovedească prin act autentic, unde a fost şi 
ce purtare a avut. 

7. Recurentul să arete specialitatea, Ia care, 
locul, unde are să urmeze studiile, precum şi 
dacă are ori ba alt stipendiu. Pentru cazul, că 
recurentul ar fi înscris deja la vreun institut de 
învăţământ, aceasta să o dovedească prin certi
ficat dela direcţiunea respectivului institut. 

8. Fiecare stipendist este obligat, ca după 
terminarea studiilor să asigure comitetul admi
nistrativ, că îndată ce îşi va ajunge scopul dorit 
şi îi va permite starea materială, va depune pen
tru totdeauna 50 coroane pentru augmentarea 
acestei fundaţiuni. 

9. Petiţiunile lipsit de condiţiunile de mai 
sus, ori sosite după terminul de concurs, nu se 
vor luă în socotinţă. 

Arad, la 30 August (12 Sept.) 1916. 

Pentru comitetul administrativ al fundaţiunei 
Elena Ghiba Birta: 

I0AN I. PAPP, 
Episcop. 

Nr. 4541/1916. 

Concurs. 
Pin aceasta se publică concurs cu termin de 

18 zile pentru conferirea ajutoarelor pentru anul şco
lar 1916/17 de seama elevilor preparandiali dela in
stitutul pedagogic din Arad. 

La ajutoarele acestea pot reflecta numai acei 
tineri români gr. orientali, cari s'au născut şi sunt 
domiciliaţi pe teritoriul diecezei Aradului, şi, înscrişi 
find cercetează cursurile pedagogice ca elevi ordinari. 

Rugările pentru ajutorul din chestiune trebuesc 
adresate Consistorului eparhial subsemnat, pe calea 

Direcţiunei seminariale, adjustate cu următoarele docu
mente orginale sau autentícate la notariul public regesc: 

1. Extras de botez. 
2. Testimoniu şcolar despre studiul prestat în 

anul şcolar 1915/16: 
3. Certificat de paupertate, dela antistia comunală, 

vidimat de cănducătorul oficiului parohial concernent, 
despre starea, materială-a recurentului şi a părinţilor 
Iui. Certificatul să presinte date positive şi concrete de
spre starea materială; 

4. Certificat dela direcţiunea institutului despre 
aceea, că recurentul e înscris ca regulat şi că decând 
cercetează regulat prelegerile. 

5. Fiecare elev recurent să spună în rugare, că 
este asent ori ba? şi dacă da, pe când î-ii aşteaptă 
eventuala citare la serviciu de arme. 

Arad, şed. cons. 22 Sept. v. 1915. 
Consistoriul român ort. 

din Arad. 

Nr. 4560/1916. 

Concurs. 
Prin aceasta se publică cuncurs cu termin de 

18 zile pentru conferirea alor şase stipendii de câte 
300 cor. din fundaţiunea „Teodor Pap" pe durata 
anului şcolar 1916/17. 

în vederea necesităţilor speciale ale diecezei, la 
acestea stipendii cendiţionate. se admit numai elevi 
ordinari ai cursurilor teologice şi pedagogice dela insti
tutul diecezan din loc, născuţi şi domiciliaţi pe teritorul 
diecezei Aradului. 

Concurenţi au să-şi înainteze cererile Ia adresa 
Consistorului român ort, din Arad, pe cale Direcţiunei 
seminariale, adjustate cu următoarele documente ori
ginale ori autentícate la vreun notar public regesc: 

1. Estras de botez din matricula botezaţilor, pro-
vâzut cun clauzuia parohului local, că respectivul şi 
de prezent aparţine bisericii române ortodoxe. 

2. Eventualele rudenii dintre reflectanţi admişi 
la concurs, să prezinte şi informaţiune familiară, din 
care să se vadă gradul de înrud re cu fundatorul, spre 
a-şi asigura titlul de preferinţă la stipendiu. 

3 Atestat de paupertate dela diregătoria politică 
competentă, cu date pozitive despre starea materială 
a părinţilor concurentului, precum şi despre starea 
materială a concurentului însuşi. 

4. Testimoniu de pe anul şcolar 1915/16 
5. Certificat medical dela medicul institutului 

despre starea sanitară a recurentului. 
6. Cert'ficat dela Direcţiunea institutului despre 

aceea, că recurentul respectiv e elev regulat, şi ca 
atare de când şi care curs de studiu îl cercetează ca 
elev ordinar. 

Arad, din şed. cons. dela 22 Sept. (5 Oct. 1916. 
Gonsistorul român ort. 

din Arad. 

Nr. 4559/1916. 

Concurs. 
Prin aceasta se publică concurs cu termin de 

18 zile pentru conferirea alor trei stipendii de câte 
300 cor. din fudaţiunea „losif Popovici — Paffy" pe 
durata anului şcolar 1916/17. 

în vederea necesităţilor speciale ale diecezei, 
la aceste stipendii condiţionate se admint numai elevi 
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ordinari ai cursurilor teologice dela institutul ped.-teol. din 
Arad, născuţi şi domiciliaţi pe teritorul diecezei Aradului. 

Concurenţii au să-şi înainteze cererile la adresa 
Consistorului. român ort. din Arad, pe calea Direcţiunei 
reminariale, adjustate cu următoarele documente or-
ginale ori atenticate la vr'un notar public regesc. 

1. Extras de botez din matricula botezaţilor, 
cu clauzula parohului local, că respectivul şi de pre
zent aparţine bisericii române ortodoxe; * 

2. Eventualele rudenii dintre reflectanţii admişi 
la concurs au să prezinte şi informaţiune familiară, 
din care să se vadă gradul de înrudire cu fundatorul, 
spre a-şi asigura titlul de preferinţă la stipendiu. 

3. Atestat de pauperrate dela diregătoria politică 
competentă, cu date pozitive despre starea materială 
a părinţilor recurentului, precum şi despre starea ma
terială a recurentului însuşi. 

4. Testimoniu de pe anul şcolar 1915/16. 
5. Certificat medical dela medicul institutului 

despre starea sanitară a recurentului. 
6. Certificat dela Direcţiunea institutului despre 

aceea că recurentul respectiv este elev regulat, şi ca 
atare decând şi care curs de studiu îl cercetează ca 
elev ordinar. 

Arad, din şed. cons. dela flf-1916. 
Consistorul român ort. 

din Arad. 

Aviz. 
Nr. 16 1916/11 

La şcoala civ. gr.-or. rom. din Arad se vor 
începe prelegerile la 3/16 Oct. a. c. şi anume 
deocamdată în localurile şcoalelor pop. gr.-or. 
rom. din piaţa Tokdli, dupăce edificiul şcoalei a 

fost cedat pentru scopuri militare. Fiindcă nu 
vom avea internat, corpul profesoral şi-a luat 
angajamentul, ca să plaseze elevele noastre pe la 
cele mai bune familii din oraş, şi se va purta grijă 
ca elevele să fie bine îngrijite şi ca ehve externe. 

înscrierile elevelor regulate şi private pe 
anul şcolar 1916/17 el facem în 30 Sept. (13 Oct. a. c. 

Examenele de primire şi corigentă se 
vor Unea în 1/14 Oct. a. c. 

'Arad, 22 Sept./5. Oct. 1916. 
Direcţiunea şcoalei civ. gr.-or. 

rom. de fete din Arad. 

CRONICA. 
Instalarea de mitropolit. Escelenţa sa alesul 

arhiepiscop şi mitropolit Vasiie Mangra a pe
trecut o zi în Arad la P. S. S. d. părintele 
episcop diecezan in chestia hirotoniei sale întru 
episcop şi instalare în scaunul mitropolitan. Sa 
stabilit ca hirotonia şi instalarea să se facă de 
odată în Oradea-mare, sediul provizor al mitro
poliei, în 16/29 Octomvrie. 

Concurse. 
Pentru îndeplinirea postului de învăţător-cantoral 

dela şcoala confesională gr.-or. rom din B. Forău-Prisacă 
se publică concurs cu termin, de 30 de zile dela prima 
publicare pe lângă următoarele venite: 

1) Cvartir cu grădină 2) dela comuna bisericească 
6C0 coroane 3) întregirea salariului dela stat 4) încăl
zirea salei de învăţământ o prestează comuua biseri
cească 5) Venitele cantorale. 

Cei ce doresc a ocupa acest post sunt poftiţi a-se 
prezenta în v r e o Duminecă ori sărbătoare la sf. bi
serică din B. Forau, iar recursele lor, adresate comi
tetului prohial, să le înainteze comitetului protopres-
biteral gr.-or. rom. din Belenyes Beiuş. 

Comitetul parohial. 
In conţelegere cu: Moise Popoviciu adm. ppesc. 
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în temeiul ord. Ven. Consistor de sub Nr. 4941/915 

pentru îndeplinirea postului de capelan temporal pe 
lângă bolnavul preot Panteleimon Ardelean din Dubeşti, 
tractul Belinţ. se escrie concurs cu termin de 30 zile 
dela prima puclicare în „Biserica şi Şcoala", socotit 
dela dată de faţă. 

Emolumentele împreunate cu acest post sunt: 
1. Două din trei părţi a sesiei parohiale. 
2. Jumătate din venitete stolare legale şi 
3. Jumătate din birul parohial legal. 
Reflectanţii, cari trebuie să aibă cvalificaţie pen

tru parohii de clasa I , sunt poftiţi a-şi aşterne peti
ţiile concursuale comitetului parohial din Dubeşti, în 
terminul concursual, pe calea oficiului protopresbite-
ral din Beiinţ (Belencze, Temes-megye), instruate con
form normelor în vigoare provăzut şi cu atestat des
pre eventualul serviciu prestat ca preot ori învăţător 
şi a se prezentă pe lângă observarea strictă a §-lui 
33 din Reg. pentru parohii, într'o Duminecă sau într'o 
sărbătoare în sf. biserică din Dubeşti, spre a-şi arătă 
desteritatea în cântare şi în tipic, eventual în orato
rie şi în săvârşirea serviciului divin. 

în lipsă de reflectanţi cu cvalificaţie de clasa I., 
se vor admite recurenţi cu cvalificaţiune de clasa il-a 
iar în lipsa acestora şi cei cu cvalificaţiune de clasa Iil-a. 

Alesul e dator să plătească dările şi ecvivalentul 
după pământul cel beneficiază şi să catehizeze la şcoala 
de acolo fără alta remuneraţiune. Comitetul parohial. 
în conţelegere cu mine : Gherasim Sârb, protopresbiter 

— • - 2—3 gr. 

Edict. 
învăţătorul Constantin Mărcuţ din Moneasa care 

şi-a părăsit postul pe vreme mai lungă fără de a-şi 
anuţa la superiorii săi ubicaţiunea, prin aceasta este 
îndrumat ca în 30 da zile dela prima publicare a 
acestui edict să se înfăţişeze la sub senatul Consistor 
şi să-şi reocupe postul, la dinconlrâ postul său învă-
ţătoresc se va considera de vacant. 

Arad 23 Septemvre (6 Oct.) 1916. 
Consistorul rom. gr. or. din Arad. 
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Aviz. 
Păuna Flora din Revaujfalii (Satul nou) ne 

aduce la cunoştinţă că a pierdut atestatul şcolar 
din cl. IV. civ. anul şcolar 413—14, Dacă în 
curs de 30 zile nu se va găsi atestatul îl con
siderăm, conîorm regulamentelor, de perdut şi 
vom elibera un duplicat. 

Direcţiunea şcoalei gr.-or. rom. civ. de fete 
din Arad. 

Tiparul şi editura tipografiei diecezane din Arad — Redactor responzabil: R o m a n R . C i o r o j j a r i u . 




